Obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe ktadki

1. Zestawienie obcigzen przyjetych do obliczen:

pieszo-rowerowej w Rydzynie
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STAROSTWO POVIATOWE

1.1. Obciazenia stale kfadki - wg PN-85/S-10030 i informacji
technicznej producentéw materialéw

Obcigzenie Wsp. Obcigienie
L.p. Rodzaj obcigzenia char. obcigZenia obl.
fKNim?] % [kN/m]
1. Bylina gérna gr. S5cm 0,380 1,50 0,570
2| Bylina dofna gr. 10cm 0,760 1,50 1,140
RAZEM| 1140 1,500 1,710
1.2. ObcigZenia stale kiadki od barierki - wg PN-85/5-10030
i informacji technicznej producentéw materiatéw
Obcigtenie Wsp. ChcigZenije
Lp. Rodzaj obcigzenia char. obcigZenia obl.
fkNim] ” [kN/m]
1| Belka poprzeczna gérma o
wym. 10x5cm 0,038 1,50 0,057
2| Belka poprzeczna dolna o
wym. 18x5cm 0,061 1,50 0,091
3 | Stupek wys. 1,25m o wym.
10x10cm co 1,05m 0,080 1,50 0,136
4 | Zastrzat stupka dt. 0,80m o
wym. 10x10cm co 1,05m 0,058 1,50 0,087
4| Stezenie pionowe wys.
1,10m o wym. 10x2,5¢cm co 0,100 1,50 0,149
0,21m
RAZEM| 0,347 1,500 0,520

2. Obcigzenia zmienne ktadki - obciazenie tumem pieszych
wg PN-85/S5-10030

ObcigZenie Wsp, ObcigZenie
L.p. Rodzaj obcigienia char. obcigzenia obl.
[N ” fhim’]
1. | Obcigzenie umem
pieszych, przyjeto 4,0 4,000 1,50 6,000
kN/m
RAZEM 4,000 1,500 6,000

w Lesznie
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3.1. ObcigZzenia zmienne ktadki - obcigzenie $niegiem kladki
wyg normy PN-80/B-02010/Az1:2006
Strefa obcigzenia $niegiem 1 = Q= 0,70 kN/m?
Obcigzenie Wsp. Obcigzenie
Lp. Rodzaj obcigzenia char. obcigzenia obl.
KN/} ” vy
1. | Obcigzenie $niegiem 0,560 1,50 0,840

3.2. Obciazenie oblodzeniem konstrukcji stalowej wg PN-87/B-02013

Obcigzenie Wsp. Obcigienie
Lp Rodzaj obcigzenia char, obcigZenia obl.
[kN/m} ¥ [kN/im]
1. | Obcigzenie cblodzeniem 0,056 1,5 0,084
RAZEM 0,056 1,500 0,084

4.1. ObcigZenia zmienne kiadki - obciazenie poziome wiatrem kladki
wg PN-85/5-10030

Obcigzenie Wsp. Obcigzenie
L.p. Rodzaj obcigZenia char. obcigZenia obl.
[KN/m’) # ey
1. | Obciazenie wiatrem
poprzeczne do osi kiadki 0,708 1,5 1,063
dla pieszych - obcigzonej
2. | Obcigzenie wiatrem
poprzeczne do osi ktadki
nieobcigzongj
3. | Obcigzenie wiatrem
podiuzne do osi ktadki dla 0,213 1,6 0,319
pieszych - obcigzonej
4. | Obcigzenie wiatrem
podiuzne do osi kiadki dla 0,425 1,5 0,638

pieszych - nieobciazonej

5. ObclaZenia temperaturg konstrukcji stalowej kladki dla pieszych
wg PN-85/5-10030

Przyjeto temperature montazu réwng tyon =

Przyjeto wahania temperatur konstrukeji mostowej

stalowej dla warunkéw krajowych réwne toxsp =

10,0

od -25 do
+55

°C

°c
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2. Schemat statyczny konstrukeji stalowej ktadki pieszo-rowerowe;: W Lesznic
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STAROSTWO POWIATOWE

w Lesznie

3. Wyniki obliczeri statyczno-wytrzymatosciowych konstrukgji stalowej ktadki
pieszo-rowerowe;j:

Momenty zginajace Mz
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w Lesznie

Sity normalne Fx

Sity thgce Fy

Sily thgce Fz
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4. Wyniki wymiarowania konstrukcji stalowej ktadki pieszo-rowerowej: ¥ Lesznie
Dzwigary gtéwne HEA 320 ze stali S355;
OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:
PRET: 8 PUNKT: 26 WSPOLRZEDNA: x=0.50L=4.770m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 12 KOMBS (2+4+6+3)*1.50+1%1.20

MATERIAL: S355

fd = 305.000 MPa E = 210000.000 MPa

= PARAMETRY PRZEKROJU: HEA 320

=31.0cm
b=30.0 cm Ay=93.00 cm2 Az=27.90 cm2 Ax=124.00 cm2
tw=0.9 cm 1y=22930.00 cmd4 12=6990.00 cm4 [x=108.00 cm4
tft=1.6 cm Wely=1479.35 cm3 Welz=466.00 cm3

SiLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
My = 218.534 kN*m Mz = 46.430 kN*m Vy =-0.165 kN

Mry=451.203 KN*m  Mrz=142.130kN*m  Vry=1645.170 kN
Mry v=451.203kN*m Mrz v=142.130KN*m  Vz=0.564 kN
KLASA PRZEKROJU =2 Vrz = 493.551 kN

A 'T] pARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L =057 Nw = 17127.761 kN filL=0.98
Ld=3.100m Nz =15075.538 kN Mer = 1864.890 kN*m
PARAMETRY WYBOCZENIOWE: __

X wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:

MyAfIL*Mry)+Mz/Mrz = 0.50 + 0.33 = 0.82 < 1.00 (54)
Vy/Vry =000 < 100 Vz/Vrz=0.00 < 1.00 (53)

PBZEMIESZCZENIA GRANICZNE

S Ugigcia (UKEAD LOKALNY):

uy =2.0 cm < uy max = L/300.00 =32 cm Zweryfikowano
Decydujqcy prrypadek obcigienia: 13 KOMB6u (1+2+3+4+6)*1.00

uz=3.0cm < uz max =L/300.00=3.2 cm Zweryfikowano

Decydujgcy priypadek obcigienia: 11 KOMBdu (1+2+3+6)*1.00

Przemieszczenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny 11!
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ANALIZA SZCZEGOLOWA
wg normy PN-90/B-3200
dla preta nr 8
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PARAMETRY PRZEKRQJU: HEA 320

ht=31.0 cm

bf=30.0 cm Ay=93.00 cn2 Az=27.90 cm2 Ax=124.00 cm2
€a=0.9 cm 1y=22930.00 cmd 12=6990.00 cm4 Ix=108.00 cm4
es5=1.6 cm Wely=1479.35 cm3 Welz=466.00 cm3

STATECZNOSC SRODNIKA W ZEOZONYM STANIE NAPREZENIA [4.2.5]
Oznaczenia:

Nw - sita Sciskajgea w Srodniku

Nrw ~ nosnosé obliczeniowa Srodnika przy Sciskaniu

Mw - moment zginajgey w frodniku

Mrw - nofnos$¢ obliczeniowa srodnika przy zginaniu

14 - sila $cinafgca w Srodniku

Pr - nosno$¢ obliczeniowa $rodnika przy Scinaniu

Panel A Wspélrzedne panela A x=(0.00; 1.00)
Punkt x=9.600 m

Nw =-1.540 kN Mw=11218 kN*m V=0.000kN

Nrw = 617.625 kN Mrw=23.161 kN*m  Vr=493.551 kN

Decydujacy przypadek obciazeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1*1.20
Warunek sprawdzajacy: {4.2.5 - (24)]
(Nw/Nrw + Mw/Mrw)*2 + (V/Vry2=0.24 < 1.0 OK!

STATECZNOSC SRODNIKA POD SIEA SKUPIONA [4.2.4-5]
Oznaczenia:

Nw - sifa $ciskajgea w Srodniku

Nrw - no$no$é obliczeniowa Srodnika przy Sciskaniu

Mw - moment zginajgcy w §rodniku

Mrw - nosno$é obliczeniowa $rodnika przy zginaniu

|4 - sita $cinajgea w Srodniku

Vr ~ nosnoS¢ obliczerniowa srodnika przy Scinaniu

Fip - wspolczynnik niestatecznosci lokalnej Srodnika

ke - wspdiczynnik do obliczer nosnoscei Srodnika pod silg skupiong

Etac - wspdlezynnik redukcyjny
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w Lesznie
Statecznose §rodnika pod silg P¥ Punkt x = 0,000 m
Decydujacy przypadek obciazeniowy: 10 KOMB3 (2+6+3)*1.50+1%1.20
Nw = 0.000 kN Mw =-0.011 kN*m V=91983 kN P =94,767 kN
Nrw =617.625 kN Mrw=23.161 kKN*m  Vr=493.551 kN Prc =233.325 kN
Fip = 1.00 ke =9.44 Etac = 1.00

Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 10 KOMB3 (2+6+3)*1.50+1*1.20

Warunek sprawdzajacy: [4.2.4 - (18)]

P/Pre=041 < 1.0 OK!

Warunek sprawdzajacy: [4.2.5 - (24)]

(Nw/Nrw + Mw/Mrw + P/Prc)"2 - 3*Fipw*(Nw/Nrw +Mw/Mrw)*P/Prc + (V/Vr)"2 =020 < 1.0

Stateczno$e §rodnika pod sitg P2 Punkt x = 0.150 m

Decydujacy przypadek obciazeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1%1,20

Nw=-3016 kN Mw = 0.637 kN*m V =89.198 kN P=0.924 kN
Nrw =617.625 kN Mrw=23.161 kN*m  Vr=493,551 kN Prc=233.325kN
Fip=1.00 ke=944 Etac = 1,00

Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6-+3)*1.50+1%1.20

Warunek sprawdzajacy: [4.2.4 - (18)]

P/Prc=0.00 < 1.0 OK!

Warunek sprawdzajacy: [4.2.5 - (24)]

(Nw/Nrw + Mw/Mrw + P/Prc)”2 - 3*Fipw*(Nw/Nrw +Mw/Mrw)*P/Prc + (V/Vr)"2 = 0.03 < 1.0

Stateczno$e Srodnika pod sila P3 Punkt x = 1.700 m

Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)%1.50+1*1.20

Nw=-2441 kN - Mw = 6.565 kN*m V= 59497 kN P=1.019 kN
Nrw =617.625 kN Mrw=23.161 kN*m  Vr=493.551 kN Prc =233.325kN
Fip=1.00 ke=9.44 Etac = 1.00

Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1*1.20

Warunek sprawdzajacy: [4.2.4 - (18)]

P/Pre=0.00 < 1.0 OK!

Warunek sprawdzajacy: [4.2.5 - (24)]

(Nw/Nrw + Mw/Mrw + P/Prc)"2 - 3*Fipw*(Nw/Nrw +Mw/Mrw)*P/Prc + (V/VIy2=0.10 < 1.0

Statecznose Srodnika pod sila P4 Punkt x =3.250 m

Decydujacy przypadek obciazeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1%1.20

Nw =-1.866 kN Mw = 10,073 kKN*m V =29,701 kN P=0.924 kKN
New =617.625 kN Mrw =23.161 kN*m  Vr=493.551 kN Prc =233.325kN
Fip=1.00 ke =9.44 Etac = 1.00

Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)%1.50+1%1.20

Warunek sprawdzajacy: [4.2.4 - (18)]

B/Pre=0.00 < 1.0 OK!

Warunek sprawdzajacy: [4.2.5 - (24)]

(NW/Nrw + Mw/Mrw + P/Prcy2 - 3*Fipw*(Nw/Nrw +Mw/Mrw)*P/Prc + (V/VI)2 =0.19 < 1.0

Statecznose §rodnika pod silg PS Punkt x = 6.350 m

Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1*1.20

Nw =-0.965 kN Mw = 10,073 kKN*m V=29.701 kN P=0.924 kN
Nrw = 617.625 kN Mrw =23.16]1 kN*m  Vr=493.551 kN Prc =233.325 kN
Fip=1.00 ke=9.44 Etac = 1.00

Decydujgcy przypadek obciazeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1*1.20

Warunek sprawdzajacy: [4.2.4 - (18)]

P/Prc=0.00 < 1.0 OK!

Warunek sprawdzajacy: [4.2.5 - (24)]

(Nw/Nrw + Mw/Mrw + P/Prcy'2 - 3*Fipw*(Nw/Nrw +Mw/Mrw)*P/Pre + (V/VD)*2 =0.19 < 1.0

Stateczno$e $rodnika pod sila P6 Punkt x = 7.9060 m

Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)%1.50+1%1.20

Nw =.0.638 kN Mw = 6.365 kKN*m V = 59.497 kN P=1.019kN
Nrw = 617.625 kN Mrw =23.161 kN*m  Vr=493.551 kN Prc=233.325kN

Fip=1.00 kc=9.44 Etac = 1.00

OK!

OK!

OK!

OK!

OK!
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Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1*1.20

Warunek sprawdzajacy: [4.2.4 - (18)]

P/Prc=0.00 < 1.0 : OK!

Warunek sprawdzajacy: [4.2.5 - (24)]

(Nw/Nrw + Mw/Mrw + P/Prc)"2 - 3*Fipw*(Nw/Nrw +Mw/Mrw)*P/Prc + (V/VE)"2 = 0.09 < 1.0 OK!

Statecznosc §rodnika pod sila P7 Punkt x = 9,450 m

Decydujacy przypadek obcigzeniowy: 14 KOMB7 (2:+5+6+3)*1.50+1%1.20

Nw =-0.311 kN Mw = 0.687 kN*m V=89.198 kN P=0924 kN
Nrw =617.625 kN Mrw= 23161 kKN*m  Vr=493.551 kN Prc=233.325kN
Fip = 1.00 ke =9.44 Etac = 1.00

Decydujacy przypadek obciaZzeniowy: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1*1.20

Warunek sprawdzajacy; [4.2.4 - (18)]

P/Prc=0.00 < 1.0 OK!

Warunek sprawdzajacy: {4.2.5 - (24)]

(Nw/Nrw + Mw/Mrw + P/Prc)"2 - 3*Fipw*(Nw/Nrw +Mw/Mrw)*P/Prc + (V/Vr)"2 =0.03 < 1.0 OK!

Stateczno$e $rodnika pod silg P8 Punkt x = 9.600 m

Decydujacy przypadek obciazeniowy: 10 KOMB3 (2+6+3)*1.50+1%1.20

Nw=0.000 kN Mw=-0.011 kKN*m V=01983 kN P=94767 kN
Nrw = 617,625 kN Mrw=23161 kN*m  Vr=493.551kN Prc =233.325kN
Fip=1.00 ke=9.44 Etac = 1.00

Decydujacy przypadek obciazeniowy: 10 KOMB3 (2+6+3)*1.50+1%1.20

Warunek sprawdzajacy: {4.2.4 - (18)]

P/Pre=041 < 1.0 Oox!

Warunek sprawdzajgcy: [4.2.5 - (24)]

(Nw/Nrw + Mw/Mrw + P/Prc)"2 - 3*Fipw*(Nw/Nrw +Mw/Mrw)*P/Prc + (V/Vry2 =0.20 < 1.0 OK!

Analizowana belka spetnia warunki stawiane przez norme PN-90/B-3200

Poprzecznice IPN 220 ze stali $355:
OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

GRUPA:
PRET: 17 poprzecznice 17 PUNKT: 26 WSPOLRZEDNA: x=0491=0.993 m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigienia: 14 KOMB7 (2+5+6+3)*1.50+1%1.20

MATERIAL: S3355
fd = 305.000 MPa E = 210000.000 MPa

PARAMETRY PRZEKROJU: IN220

h=22.0 cm

b=9.8 cm Ay=23.91 cm2 Az=17.82 cm2 Ax=39.50 cm2
tw=0.8 cm Iy=3060.00 cm4 1z=162.00 cm4 1x=20.10 cm4
tf=1.2 cm Wely=278.18 cm3 Welz=33.06 cm3

SKLY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N = 408.793 kN My = 0.234 KN*m Mz = -0.384 KN*m Vy=0.015kN
Nirc = 1204.750 kN Mry = 84.845 KN*m Mrz = 10.084 KN*m Vry =423.003 kN

Mry v=84.845kN*m  Mrz v=10.084kN*m  Vz=0.009 kN
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KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = (.234 kN*m Bz*Mzmax = -0.384 kN*m Vrz = 315.236 kN

4 [ PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=0.00 La L=0.83 Nw = 3054.966 kN fil=0.88
Ld=2.025m Nz=8§18.812 kN Mer = 162.841 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

i wzgledem osi Y: 10'] wzgledem osi Z:

Ly=2.025m Lambda_y = 0.32 Lz=2.025m Lambda_z=1.39
Lwy=2.025m Nery = 15466.442 kN Lwz=2.025m Nerz= 818.812 kN
Lambda y=23.01 fiy=0.99 Lambda z = 99.99 fiz=0.43
FORMULY WERYFIKACYJNE:

N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL *Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.79 + 0.00 + 0.04 = 0.84 < 1.00 - Delta z = 0.99 (58)
Vy/Vry =0.00 < 1.00 Vz/Viz=0.00 < 1.00 (53)

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

= Ugigcie (UREAD LOKALNY):

uy = 0.0 cm < uy max = L/300.00 = 0.7 ¢m Zweryfikowano
Decydujgey proypadek obcigienia: 15 KOMBS8u (1+2+3+5+6)*1.00

uz=0.0 cm < uz max=L/300,00 =0.7 cm Zweryfikowano

Decydujgcy priypadek obcigienia: 11 KOMB4u (1+2+3+6)*1.00

Przemieszezenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

Stezenia LR 80x80x8 ze stali $235:
OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA: FN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

GRUPA:
PRET: 24 PUNKT: 27 WSPOLRZEDNA: x~=0.51L=1.300m

OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 12 KOMBS (2+446+3)*1.50+1%1.20

MATERIAL: §235
fd =215.000 MPa E =210000.000 MPa

PARAMETRY PRZEKROJU: LR 80x80x8

h=8.0 ¢

b=8.0 cm Ay=6.40 cm2 Az=6.40 cm2 Ax=12.30 cm2
tw=0.8 cm Iy=115.00 cm4 1z=29.90 cm4 Ix=2.42 cmd
t£=0.8 cm Wely=20,32 cm3 Welz=9.37 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
My =-0.115 kKN*m Mz =0.115 kN*m Vy =0.004 kN
Mry =4.368 kN*m Mirz =2.272 KN*m Vry =79.808 kN

Mry_v =4.368 kN*m Mrz_v =2.272 kN*m Vz =0.004 kN
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KLASA PRZEKROJU =2 Vrz = 79.808 kN

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
X wzgledem osi Y:

wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
My/A(fiL*Mry)y+Mz/Mrz = 0.03 + 0.05 = 0.08 < 1.00 (54)
Vy/Vry =0.00 < 1.00 Vz/Vrz=0.00 < 1.00 (53) :

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

71 Ugigcia (UKEAD LOKALNY):

uy=0.1cm < uy max =L/300.00 =0.9 cm Zweryfikowano
Decydujqcy praypadek obcigienia: 11 KOMB4u (1+2+43+6)*1.00

uz=0.0 cm < uzmax =L/300.00=0.9 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 13 KOMBG6u (1+2+3+44+6)%1.00

Przemieszezenia (UKEAD GLOBALNY): Nie analizowano

Profil poprawny !!!

5. Schemat statyczny konstrukceji drewnianej byliny doinej gr. 10cm kiadki pieszo-
rowerowej:

6. Whyniki obliczenr statyczno-wytrzymatosciowych konstrukcji drewnianej byliny
dolnej gr. 10cm ktadki pieszo-rowerowe;j:
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Momenty zginajace My

Momenty zginajace Mz

Sity normaine Fx

Sily tngce Fy

Sity tngce Fz

7. Wyniki wymiarowania konstrukcji drewnianej byliny dolnej gr. 10cm kiadki
pieszo-rowerowej:

Przyjeto przekrdj byliny dolnej gr. 10em — 15x10em z drewna klasy C30

OBLICZENIA KONSTRUKCJI DREWNIANYCH

NORMA: PN-B-03150:2000
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretéw

GRUPA:
PRET: 32 bylina dolna_32 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00 L= 0.000 m

OBCIAZENIA:
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Decydujgcy przypadek obcigzenia: 12 KOMBS (2+4+6+3)*1.50+1*1.20
MATERIAL
C30
| PARAMETRY PRZEKROJU: 15x10
ht‘lO 0cm Ay=90.00 cm2 Az=60.00 cm2 Ax=150.00 cm2
bf=15.0 cm Iy=1250.00 cm4 1z=2812.50 cmd 1x=2936.47 cm4
Wely=250.00 cm3 Welz=375.00 cm3
SLY WEWNETRZNE W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
N=15349kN My =-0.671 kN*m Vy = 1479 kN
Mz = 1.120 KN*m Vz=1.562 kN

NAPREZENIA W ROZPATRYWANYM PRZEKROJU
Sigc,0,d=1.023 MPa Sigm,y,d=2.685MPa Tauy,d=0.148 MPa
Sigm,z,d=2.987 MPa Tauz,d=10.156 MPa

WYTRZYMALOSCI
fe,0,d = 8.846 MPa fmyd=12513MPa fv,d=1.538 MPa
fm,z,d=11.538 MPa

WSPOLCZYNNIKI | PARAMETRY DODATKOWE

km=0.70 kmod = 0.50 khy = 1.08 khz = 1.00
PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

10} wzgledem osi y przekroju 2.3 wzgledem osi z przekroju
ly=2.025m Lam,y = 70.15 lz=2.025 m Lam,z =46.77
Lamrel,y=1.20 ky=1.29 Lam rel,z = (.80 kz=0.85
le,y=2025m ke,y=0.57 le,z=2.025m kc,z=0.88
FORMULY WERYFIKACYJNE:

(Sig_c,0,d/ke,y*f¢,0,d) + Sig_m,y,d/f m,y,d + km*Sig_m,z,d/fm,z,d= 0.60 <1.00 {42.1(3)]

Tauy,d/f v,d = 0.148/1.538 =0.10 < 1.00 Tau z,d/f v,d = 0.156/1.538 = 0.10 < 1.00 [4.1.8.1(1)]

PRZEM!ESZCZENIA GRANICZNE

et

=21 Uglecia (UKEAD LOKALNY):

ufiny=0.1 em < ufinmax,y =1/250.00 = 0.8 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obclgZenia: 1(1+2)*1 + 1(142)*2 + 1(1+0.75)*3 + 1(1+0.3)*4 + 1(1+0.75)*6
ufin,z=0.1 ¢m < ufin,max,z=1./250.00 = 0.8 cm Zweryfikowano

Decydujgcy pryypadek obcigienia:  1(1+2)*1 + 1{1+2)*2 + 1(1+0.75)*3 + 1(1+0.75)*6
ufinyz=0.1 cm < u fin,max,yz = 1./250.00 = 0.8 cm Zweryfikowano

Decydujqcy prypadek obcigtenia: 1(1+2)*1 + 1(1+2)*2 + 1(1+0.75)*3 + 1(1+0.3)*4 + 1(1+0.75)*6
uinst,y =0.0 om < uinstmax,y = L/250.00 = (.8 cm Zweryfikowano

Decydujgcy proypadek obcigienia: 1*3 + 1*4 + 1*6

uinst,z=00 ¢m < uinst,max,z = L/250.00 = (0.8 cm Zweryfikowano

Decydujgcy proypadek obeigienia: 1%3 + 1*6
1 Proemieszcrenia (UKEAD GLOBALNY):

Profil poprawny !!!




